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3. Jahrgang, Nr. 12, Dezember 1992 �

Karsten F. Kröncke

Was geschieht heute?
Methodenkritische Untersuchung des Attentats auf Oskar Lafontaine

Radix, Einstellung �-Horoskop
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Die Daten von Oskar Lafontaine

Radix, * Donnerstag, 16.09.1943

05:45:00 DSZ (laut Amt)
03:37:00 WZ (korr. vom Autor)
Dillingen/Saar, Geburtsort
+49°21'00"/+006°44'00"

Progressiv, Montag, 01.11.1943

(progressiver Tag = Jahre nach
der Geburt), in Köln-Mülheim,
Ereignisort
+50°56'33"/+006°57'33"

MC
WI
SO
AS
MO
KN
ME
VE
MA
JU
SA
UR
NE
PL
CU
HA
ZE
KR
AP
AD
VU
PO

27°29' STI 12°29'
00°00' WID 00°00'
22°24' JUN 14°54'
04°52' JUN 19°52'
19°38' WID 19°38'
13°51' LOE 21°21'
08°23' WAA 08°23'
06°52' JUN 21°52'
11°44' ZWI 04°14'
16°40' LOE 01°40'
26°08' ZWI 18°38'
08°51' ZWI 01°21'
01°28' WAA 01°28'
08°07' LOE 15°37'
15°19' JUN 07°49'
22°15' WID 22°15'
19°46' LOE 04°46'
19°14' STI 04°14'
15°27' JUN 07°57'
17°09' WID 17°09'
20°27' ZWI 12°57'
06°28' WAA 06°28'

18°13' WAS 03°13'
00°00' WID 00°00'
08°27' SKO 15°57'
23°17' ZWI 15°47'
24°35' SCH 17°05'
11°23' LOE 18°53'
02°59' SKO 10°29'
22°43' JUN 15°13'
22°05' ZWI 14°35'
24°21' LOE 09°21'
26°09' ZWI 18°39'
07°56' ZWI 00°26'
03°07' WAA 03°07'
08°45' LOE 16°15'
16°25' JUN 08°55'
21°29' WID 21°29'
20°17' LOE 05°17'
18°44' STI 03°44'
16°05' JUN 08°35'
16°36' WID 16°36'
20°16' ZWI 12°46'
07°03' WAA 07°03'
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Die Daten von Oskar Lafontaine

Sonnenbogen: 046°02'52"

Das um den Sonnenbogen dirigierte
Horoskop.

Transit, Ereignistag
Mittwoch, 25.04.1990
20:40:00 MESZ = 18:40:00
WZ/UTC
14:14:03 Stz.
in Köln-Mülheim, Ereignisort
+50°56'33"/+006°57'33"

MC
WI
SO
AS
MO
KN
ME
VE
MA
JU
SA
UR
NE
PL
CU
HA
ZE
KR
AP
AD
VU
PO

13°32' KRE 13°32'
16°03' STI 01°03'
08°27' SKO 15°57'
20°55' WAA 20°55'
05°41' ZWI 20°41'
29°54' JUN 22°24'
24°26' SKO 09°26'
22°55' WAA 00°25'
27°47' KRE 05°17'
02°43' WAA 02°43'
12°11' LOE 19°41'
24°54' KRE 02°24'
17°30' SKO 02°30'
24°10' JUN 16°40'
01°22' SKO 08°52'
08°18' ZWI 00°48'
05°49' WAA 05°49'
05°17' KRE 05°17'
01°30' SKO 09°00'
03°12' ZWI 18°12'
06°30' LOE 14°00'
22°31' SKO 07°31'

18°03' LOE 03°03'
00°00' WID 00°00'
05°17' STI 12°47'
05°41' SKO 13°11'
13°46' STI 21°16'
12°23' WAS 19°53'
17°15' STI 02°15'
20°42' FIS 13°12'
03°38' FIS 18°38'
06°06' KRE 06°06'
25°16' STE 02°46'
09°31' STE 09°31'
14°33' STE 14°33'
16°43' SKO 01°43'
20°04' SKO 05°04'
08°15' ZWI 00°45'
26°05' JUN 18°35'
20°41' ZWI 13°11'
14°11' WAA 14°11'
13°54' STI 21°24'
14°20' KRE 14°20'
29°13' WAA 06°43'
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Berechnung des Sonnenbogens

Sonne progressiv - Sonne radix = Sonnenbogen

SOpr. 08°27'10" Sko - SOr 22°24'28" Jun = 46°03' SO-Bogen

Rechenweg des progressiven Horoskops

1. Berechnung des Index

  Sternzeit der Geburt: 23:36:53
- WZ der Geburt:        03:37:00
--------------------------------
= Index-Sternzeit:      19:59:53
= Index-Tag:          23.07.1943

2. Berechnung des progressiven Tages
    (nach der Regel, Lebenstage nach der Geburt = Lebensjahre)

a) Lebensjahre ermitteln

  Indextag Ereignis: 23.07.1989*
- Indextag Geburt:   23.07.1943 
--------------------------------
= Lebensjahre                46

* das Ereignis liegt zwischen dem 23.07.1989 und 23.07.1990
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b) Tage nach der Geburt ermitteln 

46 Lebensjahre entsprechen 46 Lebenstagen nach der Geburt, deswegen werden
aus den 46 Jahren 46 Tage

  Geburtstag:     16.09.1943
+                 46
--------------------------------
= progress. Tag:  62.09.1943
                - 30 Tage (Sept.)
                - 31 Tage (Okt.)
--------------------------------
= progress. Tag:  01.11.1943

3. Berechnung der WZ am progressiven Tag,

bezogen auf den Ereignistag, 25.04.1990 um 18:40 WZ

  Sternzeit des Ereignistages: 14:14:03
- Sternzeit des Indextages:    19:59:53
---------------------------------------
= WZ des progressiven Tages:   18:14:10

Es wird jetzt ein Horoskop berechnet, als habe am 01.11.1943 um 18:14:10 WZ in
Köln-Mülheim eine Geburt stattgefunden. Dieses Horoskop heißt

‚Progressives Horoskop‘.

Ergebnis siehe S. 2.
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Überprüfung der Behauptung,
in der MCp-Achse steht das Ereignis „Attentat“

1. Für Attentat kennen wir das Planetenbild:

��� � ��	 

„x“ steht für einen Faktor, der das Ereignis näher beschreibt.

Im Radix formt sich das Planetenbild auf diese Weise

   ��� = ��
 = ��� = ��
 8 = ��� 2
   14°06'   14°18'   14°01'   14°46'      14°08'

Diese Planetenbilder bedeuten: 
Attentat wegen meiner Führung und Leitung.
Ich erlebe mein Ende. Andere reden über mich.
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2. Lebensjahrsiebt ��� (biologischer Lebensabschnitt 42°-49°)

Der Sonnenbogen 46°03' liegt im Zeitraum 42°-49°, entspricht seinen Lebensjahren
1987-1994.
In ��� radix, formen sich die Planetenbilder:

��� � ��� � ��
 = ��� � ��

19°26'   19°37'     19°42'   19°52'     20°30'

Die Übersetzung der Planetenbilder:
Ich erfahre in der Zeit zwischen 1987-1994 eine schwere
Niederlage, einen Bruch, werde besiegt.



8

3. Direktional, Sonnenbogen 46°-47°

Mit dem Sonnenbogen von 46°-47° steht das Ereignis in folgenden Planetenbildern

� s�� s = � r�� r

� r�� r � � r�� s

� s�� s� � r�� r

� r�� r� � r�� s

Die Übersetzung der Planetenbilder
Ich erleben einen Verlust, soll „vernichtet“ werden. Andere hemmen und
belasten, bremsen und behindern mich. Ich werde von anderen getrennt.
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4. Am Tag des Ereignisses, am Mittwoch, 25.04.1992

... steht in der MCp-Achse, MCp/MCp, 03°13', die Konstellation für „Attentat“.
Verbindungen mit �r:

�r��t = �r��t = �r��t

   3°28'           3°22'           3°18'

�t und �t gehen mit den selben Faktoren
Verbindungen ein wie �t.

= �p��t andere erscheinen unbemerkt
     03°54

= �t��t romantisch verklärt
= �p��t die Attentäterin kommt mit einem großen Blumen strauß,
    03°38'

... darin versteckt ein langes Messer, das sie plötzlich zuckt und damit Lafontaine
niedersticht.

Die Mars-Verbindungen mit Saturn, Uranus und Neptun bedeuten:

= �p��t Attentat, blutige Verletzung, gewaltsame Trennung
    03°19' durch Hinterlist, Todesgefahr.

Durch Hinterlist zugefügte blutige Verletzung.

� �r��r � �r��r � �t��t � �p��t = �t��t
     04°14'        02°48'       04°08'       02°03'     03°29'

= �r��t Es geschieht in der Öffentlichkeit. Die Öffentlichkeit ist Zeuge. Die
Öffentlichkeit ist über das Ereignis stark erregt, �t��t .
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Verbindungen mit �p: 

 = �p��t = �p��t = �p��t Alle weiteren Planetenbilder
     04°00'       03°54'       03°49' wie oben.

Verbindungen mit �t: 

= �t��t = �t��t = �t��t = �t�
r = 
r��r
    02°25'      02°19'      02°14'     03°43'      03°48'

Alle weiteren Planetenbilder wie oben.

Die Planetenbilder mit Sonne t bedeuten: Beginn einer traurigen Zeit. In der
Schmiede des Schicksals stehen.

Die Verbindungen mit den Sonnen radix, progressiv und transit beschreiben das
Ereignis „Attentat“. Damit haben wir einerseits das vorhergesagte Planetenbild für
„Attentat“ 

��� � ��	

bestätigt, andererseits auch die Behauptung, die Verbindungen mit Sonne r, p und
t würden in der MCp-Achse das Ereignis beschreiben.
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Korrektur der Geburtszeit

Die standesamtlich eingetragene Geburtszeit lautet 05:45 Uhr DSZ. Mit dieser Zeit
wäre das MCp rund 2° größer als der korrigierte. Der größere Wert, 05°15', fügt
sich rechnerisch nicht in die das Ereignis beschreibenden Konstellationen. Die
Werte müssen zwischen 02° bis 04° liegen. Deshalb entschied ich mich, den Wert
auf 03°13' zu reduzieren. Durch Rückrechnung ergibt das eine Geburtszeit von
05:37 Uhr DSZ.

���Achse: � ��� � ��� � ���
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Verletzung oder Tod durch Attentat?

Die Todeskonstellationen mit Mars/Saturn stehen als Planetenbild in der MCp-
Achse. Der Tod ist grundsätzlich schwierig astrologisch zu beschreiben, weil sich
am Todestag rund 350 Planetenbilder formen. Prognostisch hätte ich in diesem
Fall auch nicht vom möglichen Tod gesprochen, wohl aber von einer Todesgefahr
durch Attentat. Jupiter beschreibt das Glück. In der MCp-Achse formt Jupiter
folgendes Planetenbild:

��� � ���
03°03'      03°53'

In Verbindung mit

��� � ��� � ���

heißt das: Glück bei Hinterlist, bei Verletzung, in Todesgefahr.



13

Grafische Darstellung des Ereignistages

Die vier Ebenen, radix, progressiv, Sonnenbogen und transit in einem Kreis
dargestellt, erschweren die Übersicht. Deshalb wählen wir die lineare Darstellung.
Die untere Ebene zeigt das Radix, die darüber liegende Ebene zeigt das progressive,
darüber das um den Sonnenbogen dirigierte und die oberste Ebene das transitäre
Horoskop, reduziert auf den 22°30'-Modus. Die Häuserzuordnung, die uns die
360°-Scheibe sofort anzeigt, wird seperat ermittelt.

Ereignis „Attentat“ im Horoskop von Oskar Lafontaine:

Auf der 0°-Linie steht auf der P-Ebene MCp, unsere Mitte, von der aus wir unsere
Untersuchung für den Tag beginnen.
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Links und rechts von dieser Mitte gruppieren sich symmetrisch die Faktoren. Auf
allen Ebenen bilden sie mit- und untereinander rund 350 Halbsummen, die
wiederum Planetenbilder formen. Nach einem bestimmten Ausleseschlüssel blei-
ben nur drei oder vier Planetenbilder übrig, die das Ereignis am Tag beschreiben.
Die Faktoren sind mit einem Kreis markiert.

Die Attentäterin

Täterin, Adelheid Streidel, *Samstag, 28.06.1947, Heppingen/Rhein, 
+007°07'00"/+ 50°33'00". Die Geburtszeit laut Amt ist mir nicht bekannt, deshalb
12:00 WZ/UTC (Mittagsstände).

Ihre � radix (12:00 WZ): 05°57' �

Ihr Sonnenbogen am Tattag: 40°53'

In Lafontaines Horoskop steht ihre � radix in seiner ���-Achse (06°21').

Am Ereignistag steht �t in dieser Position. Glück gehabt.

Adelheid Streidels Sonne p steht auf seinem � radix, 16°52' �/16°40' �. 

Die zwei Sonnen formen ein Planetenbild in der MCp-Achse:

�r/�p Attentäterin
03°55'

Der Wert bezieht sich auf 12:00 WZ des Geburtstages. Erfahrungsgemäß könnte
er näher zum Wert des MCp, 03°13', liegen. Daraus ließe sich für Adelheid Strei-
del eine Geburtszeit errechnen, die vor 12:00 WZ liegen müßte.

Sollten wir mal die standesamtliche Geburtszeit erhalten, werden wir die
Täter/Opfer-Beziehung untersuchen können.
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Adelheid Streidels �p steht nicht nur auf �r von Lafontaine, sondern auch in den
Planetenbildern

��� � ��� � ���

Die Übersetzung des Planetenbildest:

Durch diesen Menschen wird Lafontaine plötzlich mattgesetzt, erlebt er
einen schweren Schaden.

� beschreibt das Glück, das Glück im Unglück.
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Bester Tag für: Beginn, Start, Unterschrift

Unsere kleine Untersuchung zeigt uns auch, wie wir eine grobe Partneruntersu-
chung vornehmen können und sogenannte "Günstige Tage" von "Ungünstigen
Tagen" unterscheiden.

Eindeutig sind die Positionen 4° bis 7° � und 16° bis 18° � für Lafontaine nicht
seine besten Achsen für Beginn, Start, Unterschriftsleistung, Operation und andere
Ereignisse.

Da die Sonne transit 16 Mal im Jahr diese Achsen passiert, läßt sich daraus er-
mitteln, welche Tage im Jahr für ihn ungünstig sind.

Die sogenannte „beste“ Achse für ihn ist jene, in der sich Halbsummen mit Hades
befinden. Sie ist „hadesfrei“.

***
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